
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 
ЄДРПОУ: 37501684
Предмет Закупівлі: Д К  021:2015: 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 
вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів (послуги з обслуговування пожежної 
сигналізації та голосового оповіщення про пожежу)
Кількість товару , обсяг виконання робіт чи надання послуг: 73 послуги.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 3 225 000, 00 грн. з ПДВ 
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 31.12.2023 р.
Ідентифікатор закупівлі: ГІА-2023-02-14-013313-а

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р, № 710» підготовлено та опубліковано 
обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі.

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється протягом бюджетного року 
відповідно до річного плану закупівель.

Для забезпечення існуючої потреби у послугах з обслуговування пожежної сигналізації та голосового 
оповіщення про пожежу навчальних закладів Деснянського району міста Києва з огляду на встановлену 
чинним законодавством періодичність проведення даного обслуговування, керуючись Законом України «Про 
публічні закупівлі», Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 та іншими нормативними актами чинного законодавства, 
передбачено оприлюднення в електронній системі закупівель Ргогогго закупівлю за процедурою відкриті 
торги.

Обгрунтування технічних та якісних характеристик 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Наявність в учасника процедури закупівлі обладнання, матеріально-технічної бази та технологій 
Наявність в учасника процедури закупівлі працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні 

знання та досвід
Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом 

закупівлі договору (договорів).
Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі 

якісних послуг, для належного функціонування Дошкільних закладів освіти.
Послуги повинні відповідати вимогам нормативно-правових актів та/або нормативних документів 

технічного характеру. Матеріали повинні буги в обов’язковому порядку сертифікованими згідно чинного 
законодавства, якісними та відповідати вимогам діючих ДСТУ, ГОСТ, норм та правил.

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю закупівлі 
якісних послуг.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
Очікувана вартість предмета закупівлі ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе 

вартість послуг з обслуговування пожежної сигналізації та голосового оповіщення про пожежу, податки і 
збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усі інші витрати та згідно з вимогами чинного законодавства 
щодо формування ціни.

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із потреби замовника. 
Відповідно до розрахунків вартості послуг, проведених у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі» шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги, з урахуванням видатків 
замовника, сформована очікувана вартість предмету закупівлі. Ціна за одиницю перебуває в межі діапазону 
показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на дані послуги на території 
України.

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз’яснення Мінекономіки Щодо 
розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34930-06 від 20.08.2019 р. та Примірної



методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, Щодо передумов здійснення закупівель № 3304- 
04/55366-06 від 10.09.2020 р. здійснювався замовником шляхом моніторингу середньоринкових цін на 
вищевказані послуги, актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації до якої відноситься в інформація про ціни послуг, що міститься в 
мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронній системі закупівель “Рго2огго" 
щодо аналогічних закупівель.

Уповноважена особа


